
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в июле 2012 года обвиняемый, обнаружив пропажу денег после совместного распития спиртных напитков с 35-летним знакомым, решил разобраться с ним. Для этого он пришел к дому, где жил потерпевший, и избил его. Соседи, увидев произошедшее, мужчине помогли зайти в дом, где через некоторое время он почувствовал себя плохо и вызвал «скорую помощь». В больнице, через 2 дня от полученных телесных повреждений мужчина умер. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833104>